
ВАТ КБ «Надра» 04053, Україна, м. Київ, вул. Артема, 15
КОНТАКТНИЙ ЦЕНТР

8-800-300-0-700
Усі види банківських послуг. Ліцензія НБУ №21 від 23.08.2002 р.

  
 

 Вони стараються для мене!

 
Умови обслуговування Пакетів послуг*  

 
 «АБСОЛЮТ» - ТАК МАЄ БУТИ! 

 

Назва операції / послуги 
 

Для клієнтів, які отримують 
заробітну платню на поточні 
(карткові) рахунки у ВАТ КБ 

“Надра” 

Інші клієнти 

Основні тарифи 
Плата за обслуговування Пакетів послуг (в перший місяць після 
відкриття) 

94.9 грн. / 18.9 $ / 14.9 € 99.9 грн. / 19.9 $ / 15.9 € 

Щомісячна плата за обслуговування Пакетів послуг  (залежить від рівня залишків на поточних та �накопичувальних 
рахунках) 
1 рівень 

Плата за обслуговування Пакетів послуг (в місяць) 94.9 грн. / 18.9 $ / 14.9 € 99.9 грн. / 19.9 $ / 15.9 € 
При сумі залишків, грн. екв. до 10000 грн. екв. 

2 рівень 
Плата за обслуговування Пакетів послуг (в місяць) 45.9 грн./ 9.1 $ / 7.3 € 49.9 грн./ 9.9 $ / 7.9 € 
При сумі залишків, грн. екв. від 10000 грн. екв. до 24999.9 грн. екв. 

3 рівень 
Плата за обслуговування Пакетів послуг (в місяць) Безкоштовно 
При сумі залишків, грн. екв. 25000 грн. екв. та більше 

Безкоштовне відкриття рахунків в рамках Пакетів послуг 

Відкриття банківських рахунків 
До 3-х поточних рахунків: один в �грн., один – в  $, та один в €  

До 3-х �накопичувальних рахунків: один в �грн., один – в  $, та один в € 
Відкриття необмеженої кількості депозитних рахунків в �грн., в $ та в € 

Оформлення платіжних карток до поточних рахунків в рамках Пакетів послуг 
Типи платіжних карток Visa/MC, категорія Platinum 
Плата за оформлення платіжних карток до поточних рахунків Безкоштовно (до 3-х платіжних карток) 
Платіжна картка Lady`s: 
Плата за оформлення платіжної картки Lady`s 75,8 грн./15,0 $/ 11,8 € 
Бонус за розрахунки карткою Lady`s в підприємствах торгівлі та послуг 0,3%  

Автоматичний овердрафт (встановлюється на поточний рахунок в гривнях) 
Сума овердрафту 2500 грн.(якщо сер. міс. зарахування більше 12500 грн.) 
Комісія за користування овердрафтом, в міс. 9.9 грн. 

Індивідуальний овердрафт (встановлюється на поточний рахунок в гривнях) 

Сума індивідуального овердрафту до 75% від середньомісячних зарахувань за квартал на поточний 
рахунок  (максимум 5 000 грн.) 

Перехід на обслуговування на інший Пакет послуг 
На більш високий рівень Пакету послуг - 
На більш низький рівень Пакету послуг 29,9 грн. / 5,9 $ / 4,7 € 

Додаткові тарифи 
Відкриття рахунків, які не входять в перелік безкоштовних рахунків 

Відкриття рахунків, які не входять в перелік безкоштовних рахунків  (в 
гривні, в дол. США, чи в євро) Безкоштовно 

Оформлення платіжних карток, які не входять в перелік безкоштовних карток 
Visa/MC, категорія Electron (неперсоніфікована) Безкоштовно 
Visa/MC, категорія Electron/Maestro Безкоштовно 
Visa/MC, категорія Classic/Mass Безкоштовно 
Visa/MC, категорія Gold 84,9 грн. / 16,8 $ / 13,5 € 99,9 грн. / 19,9 $ / 15,9 € 
Visa/MC, категорія Platinum 279,9 грн. / 55,4 $ / 44,3 € 299,9 грн. / 59,4 $ / 47,5 € 

Терміновий випуск картки 
Терміновий випуск картки Безкоштовно 



Відсоткові ставки 
Накопичувальний рахунок 

Базова відсоткова ставка по накопичувальних рахунках, річних:  
На постійний мінімальний залишок  коштів в розрахунковому періоді  

Рахунок в гривні 13,2% 
Рахунок в доларах США 10,2% 

Рахунок в євро  9,2%  
На суму поповнення, якщо кошти залишилися до кінця розрахункового 
періоду  (за фактичну кількість днів) 

 

Рахунок в гривні 13,2% 
Рахунок в доларах США 10,2% 

Рахунок в євро  9,2%  
На суму зняття в розрахунковому періоді в усіх валютах Згідно тарифів по поточним рахункам 

Бонус  до Базової відсоткової ставки +0,8% +0,5% 

  Поточний рахунок  
Відсоткові ставки по поточних рахунках, річних  
Рахунок в гривні 
Рахунок в доларах США 
Рахунок в євро 

 
0,1% 

 

Індивідуальний овердрафт (встановлюється на поточний рахунок в гривнях) 
Річна відсоткова ставка за користування індивідуальним овердрафтом, 
річних 

20% 21% 

Відсоток за прострочений овердрафт, недозволений овердрафт, пеня за прострочені відсотки по овердрафту, річних (по автоматичному та 
індивідуальному овердрафтах)   
Рахунок в гривні 35,9% 
Рахунок в доларах США, в Євро 23,1% 

Відсотки на залишок при закритті накопичувального рахунку на вимогу клієнта 
Накопичувальний рахунок, у відсотках річних 0,1% 

Послуги 
 

Переказ коштів між рахунками, відкритими в рамках  Пакету послуг 
У відділенні банку Безкоштовно 

Плата за зарахування на поточний рахунок 
Готівковим шляхом Безкоштовно 
Безготівкове зарахування суми депозиту, відсотків, заробітної плати, 
пенсії, агентської винагороди, соціальних виплат. Безкоштовно 

Інше зарахування коштів безготівковим шляхом до 50000 грн. (або 
еквівалент в іноз. валюті) на місяць* 

Безкоштовно 

Інше зарахування коштів безготівковим шляхом понад 50000 грн. (або 
еквівалент в іноз. валюті) на місяць* 

0,3% 0,5% 

Плата за зарахування на накопичувальний рахунок 
У відділенні банку Безкоштовно 

* Комісія за зарахування коштів в рамках пакетних пропозицій встановлюється згідно тарифів, вказаних у відповідних пакетних пропозиціях.    
Отримання готівки з поточного рахунку 

В банкоматі ВАТ КБ "Надра" Безкоштовно 
У відділенні ВАТ КБ "Надра" Безкоштовно 
В мережі інших українських банків (через термінальне обладнання) 1%+ 5 грн. / 1 $ / 0.8  € 

В мережі іноземних банків  (через термінальне обладнання) 1%, min 17 грн./ 3.4 $ / 2.7 € 

Платежі з поточного рахунку 
Платежі через термінальне обладнання Банку  Безкоштовно 
У відділенні банку (в т.ч. комунальні платежі)* Безкоштовно 
В торговельній мережі Безкоштовно 

* Комісія за перерахування коштів, отриманих в рамках пакетних пропозицій, входить в плату за обслуговування Пакету послуг. 
Тарифи на проведення платежів за допомогою "Постійно діючого розпорядження" (ПДР) 

Виконання ПДР на поповнення накопичувального рахунку в рамках 
Пакету послуг Безкоштовно 

Виконання ПДР на погашення заборгованості по роздрібних кредитах Безкоштовно 
Виконання ПДР на погашення  мінімального платежу/ кредиту по 
кредитним карткам Безкоштовно 



Виконання ПДР на проведення платежів по реквізитам, заданим клієнтом, 
в тому числі виконання загальних ПДР, наперед визначених банком Безкоштовно 

Переказ коштів на картку ВАТ КБ „Надра”, що не входить в Пакет послуг, через термінальне обладнання та у 
відділеннях Банку   

Плата за переказ коштів з картки на картку Безкоштовно 

Комісія за конвертацію операції, проведеної не в валюті рахунку 
Комісія за конвертацію операції, проведеної не в валюті рахунку Безкоштовно 

Встановлення/ зміна лімітів витрат по додаткових картках 
Рахунок в гривні Безкоштовно 

Рахунок в доларах США Безкоштовно 

Рахунок в євро Безкоштовно 

Зручність та безпека 
Отримання інформації щодо залишку коштів на поточному та накопичувальному рахунках через термінальні пристрої 

ВАТ КБ "Надра" (на екрані чи чеку) 
Перша операція по отриманню інформації щодо залишку коштів на 
рахунках за добу Безкоштовно 

Кожна наступна операція по отриманню інформації щодо залишку коштів 
на рахунках протягом доби Безкоштовно 

Отримання інформації щодо залишку коштів на поточному рахунку по картках VISA в банкоматах інших банків 
Кожна операція перегляду залишку Безкоштовно 

Друк міні-виписки з інформацією про останні п’ять операцій з карткою за 21 день в банкоматі ВАТ КБ “Надра” 
Друк міні-виписки з інформацією про останні п’ять операцій з карткою Безкоштовно 

Отримання звіту про рух коштів на поточному рахунку 
Отримання звіту по картковому рахунку за період через інформаційно-платіжні термінали ВАТ КБ “Надра”: 

Перша операція за місяць по отриманню звіту за період Безкоштовно 
Кожна наступна операція в місяць Безкоштовно 
Отримання дублікатів, довідок по рахунках у відділеннях банку Безкоштовно 

Зміна коду доступу до поточного рахунку (ПІН-коду) в інформаційно-платіжних терміналах ВАТ КБ “Надра”  
Комісія за зміну коду доступу до поточного рахунку (ПІН-коду) в 
інформаційно-платіжних терміналах ВАТ КБ “Надра”  Безкоштовно 

Відмова від операції без підстав 
Плата за відмову від операції без підстав 135 грн / 27$ / 22 € 

SMS-банкінг 
Рахунок в гривні Безкоштовно 
Рахунок в доларах США Безкоштовно 
Рахунок в євро Безкоштовно 

Постановка рахунку / картки в стоп-список 
Електронний стоп - список ВАТ КБ „Надра” 15 грн. / 3 $ / 2,4 € 
Електронний стоп-список МПС VISA 18 грн. / 3,6 $  
Паперовий стоп-список МПС VISA (щомісячно) 360 грн / 72$ 
Електронний та паперовий стоп-список МПС MasterCard:  
- від 1 міс. до 6 місяців 250 грн. / 50 $ / 40 € 
- від 6 міс. і більше 380 грн. / 76 $ / 61 € 

Перевипуск карток, відкритих в Пакетах послуг 
В разі втрати, викрадення Безкоштовно 
В разі пошкодження, зміни реквізитів держателя Безкоштовно 
За ініціативою банку Безкоштовно 
В разі втрати, викрадення картки Lady`s   3 грн. / 0,6 $ / 0,5 € 
В разі пошкодження, зміни реквізитів держателя картки  Lady`s   1 грн. / 0,19 $ / 0,15 € 

 
* Тарифи вступають в дію з 01.10.2008р. 
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